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三重地区交流センター

センター長 髙橋 信雄

月日の経つのは早いもので、今年も半年が過ぎ熱い暑い夏がやってきました。今年

は今までにない暑さが続いているようです。

さて、先日首都圏十文字会４０周年記念総会に出席して参りました。歴代会長はじ

め、役員の皆様方のご尽力と会員の皆様のご協力があってこそ４０周年を迎えること

ができたことと思います。ふるさとから出て頑張っている皆様とお会い出来、近況報

告をしながら元気に過ごしている事の確認をし、旧十文字第二小学校が令和６年１０

月より新たな地域の交流拠点となる「三重地区交流センタ－」としてオ－プンしたこ

とや、現在までの事業報告をして参りました。ふるさと談義に花が咲き、しばしの時

を和やかに過ごしてまいりました。

三重地区交流センタ－が自主的な活動をしながら、地域の方々の拠り処になってい

けるよう地域住民と共に築き上げていかなければと再考察したところです。地域住民

の皆様のご協力とご理解の程よろしくお願い致します。

７月（文月）に成りました

〒０１９－0508 横手市十文字町十五野新田字増田道東１９番地

☎ 0182－２３－６７７７ ・ FAX 0182－４２－2165

●日時 ７月２７日（日）午前10時～12時

●会場 三重地区交流センター 交流室１

●主催 文化教養部会（センター運営協議会）
【メニュー】 ※無料提供

・アイスコーヒー

・ホットコーヒー

・麦茶 ・ジュース

・クッキー など

★マスコットキャラクター

「チェリリン」のぬり絵

コーナーもあります！ チェリリン

家事や子育てで忙しい毎日をお過ごし

の皆さん、手作りカフェでちょっと一息

つきませんか？お友だちとのおしゃべり

を楽しんだり、親子で絵本を読んだり、

地域の憩いの場として定期的に開催予定

です。どうぞお気軽にお越しください！



★安心安全講座①「防犯と交通安全」 開催！ 令和7年6月7日（土）

●初めに、横手警察署員によるロマンス詐欺等についての防犯と高速道路通行時等の交通安全について

講話があり、犯人との通話記録音声を聞かせてもらうなど日ごろの注意喚起になりました。

●次に、秋田県警音楽隊による素晴らしい演奏とダンスを堪能しました。合間に詐欺防止の寸劇もあり

楽しみながら学べる講座で、参加者からはとても参考になったと好評でした！

●今回は三重地区交流センターを

起点にクリーンアップを兼ねて

さくらんぼ樹園地を巡りました。

●次回は８月２４日を予定してい

ますのでどうぞ御参加ください！

十文字小３年生 「さくらんぼ祭り応援チラシ展」 開催中！ ７月末日まで

●さくらんぼ産地元気アップ事業の
一環で、十文字小３年生が作成し

た「さくらんぼ祭り応援チラシ」

をお借りして展示しています。

個性あふれるデザインの数々

子どもたちの力作を

どうぞご覧ください！

★健康ウォーキング開催！ 令和7年6月22日（日）


